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Directorul editurii Schubert  & Franzke, Josef
Scheibenreif: ”Pentru realizarea hărţii, am
folosit un concept pe care l-am gîndit în
colaborare cu Universitatea din Viena”
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După modelul marilor oraşe turistice

Constanţa are hartă oficială
()

În seria iniţiativelor care au ca scop promovarea şi
dezvoltarea turismului, Primăria Constanţa a lansat, ieri,
harta oficială a municipiului Constanţa, într-un format
european, după modelul marilor oraşe turistice din lume.
Proiectul s-a concretizat în urma unei convenţii încheiate
între Primăria Constanţa şi editura austriacă Schubert &
Franzke, companie cu experienţă în domeniu, care a
realizat hărţile mai multor mari oraşe europene. ”În 2006,
ca urmare a unei propuneri pe care ne-a făcut-o editura
austriacă Schubert & Franzke, am încheiat, cu acordul
Consiliului Local, o convenţie pentru realizarea hărţii
turistice a Constanţei. Harta Constanţei nu mai fusese
actualizată de 10 ani şi nu mai existau exemplare în
circulaţie. Editura se angajează să execute şi să furnizeze,
cu sprijinul nostru, 30.000 de exemplare pe an, timp de

cinci ani. Hărţile vor fi distribuite gratuit turiştilor, constănţenilor şi agenţilor economici”, a declarat
viceprimarul Constanţei, Nicolae Nemirschi. Harta furnizează informaţii fidele şi actualizate despre
principalele repere turistice, comerciale şi administrative din oraş. ”Pentru realizarea hărţii, am folosit
un concept pe care l-am gîndit în colaborare cu Universitatea din Viena. Pentru reprezentarea
construcţiilor private am folosit culoarea oranj, pentru clădirile publice, roşu, iar zonele industriale au
fost reprezentate cu gri. Pentru harta generală am folosit o scară de 1:17.500, iar centrul Constanţei
a fost reprezentat pe o scară de 1:7.500. Astfel, clădirile importante sînt mult mai uşor de
recunoscut. Pe hartă am reprezentat liniile de transport în comun, în timp ce principalele obiective
cultural-turistice au fost geocodate”, a declarat directorul editurii Schubert & Franzke, Josef
Scheibenreif. El a adăugat că şi Zona Metropolitană Constanţa este reprezentată pe harta turistică a
municipiului.

Harta, disponibilă şi în format digital, pe site-ul Primăriei

Primăria şi editura Schubert & Franzke au realizat şi postat pe site-ul oficial al municipalităţii  şi harta
digitală şi interactivă a Constanţei. Directorul editurii a explicat că pe pagina de internet a Primăriei
Constanţa (www.primaria-constanta.ro), catalogată drept cea mai bună din Europa de Sud-Est, a
apărut, de cîteva zile, o nouă secţiune: ”Harta oraşului”, care este foarte uşor de accesat. Harta
oferă utilizatorilor posibilitatea de a găsi străzi şi obiective turistice, de a naviga virtual pînă la
destinaţia dorită şi de a vedea un anumit obiectiv pe imaginea panoramică a oraşului. Utilizatorii  pot
viziona harta în cinci limbi de circulaţie internaţională, pot trimite mail-uri de întîlnire şi pot afla
informaţii utile despre mai multe firme care îşi desfăşoară activitatea în Constanţa. Cu ajutorul
secţiunii “Mail de întîlnire”, utilizatorii  pot stabili un loc de întîlnire în Constanţa, pentru afaceri sau cu
prietenii, într-un mod interactiv. Vizitatorul nu trebuie decît să aleagă o stradă sau o clădire, să
fixeze un steguleţ pe ea şi apoi să trimită harta, căreia i-a ataşat, în prealabil, un mesaj şi ora
întîlnirii, prin mail, unui prieten sau unui partener. Utilizatorii  mai pot accesa şi secţiunea “Economie
de la A la Z”, unde pot vedea localizarea pe hartă şi cartea de vizită a mai multor firme cu diferite
profile de activitate. Reprezentanţii editurii au precizat că harta digitală a Constanţei poate fi
implementată în sistemul GPS. În portofoliul editurii austriece se află hărţile a peste 700 de localităţi,
dintre care 30 din România. “Harta Constanţei, care a fost finanţată exclusiv din inserţii publicitare, a
fost pusă la dispoziţia oraşului în mod gratuit. Pentru economia oraşului şi pentru dezvoltarea
turismului este foarte important ca aceste hărţi să fie permanent în circulaţie. Trebuie să specific
faptul că nu am fi putut realiza un produs de calitate fără să păstrăm o strînsă legătură cu
reprezentanţii Primăriei Constanţa, cărora le mulţumesc pe această cale”, a concluzionat Josef
Scheibenreif.

Cu ocazia lansării  hărţii  Constanţei, Nemirschi a dezvăluit, în premieră, faptul că Primăria şi editura
austriacă pregătesc amplasarea unor panouri în principalele intersecţii din oraş, care să ofere
turiştilor informaţii despre locul în care se află şi obiectivele turistice din apropiere. ”Sîntem încă în
discuţii pentru montarea acestor panouri. Harta oraşului a fost realizată la nivel european, iar
Constanţa, care este oficial un oraş european încă din 2005, va trebui să se alinieze ţărilor
dezvoltate şi din punctul de vedere al dotărilor stradale”, a declarat viceprimarul.

Comentarii in legatura cu acest articol

1. Da
de la Whatever (09:07:30 17 Mai 2007)
"Super" harta. Denumirile obiectivelor sunt la fel ca acum 10 ani...Liceul Mircea intre timp a ajuns
Colegiu, Eminescu la fel, Cmandamentul Marinei Militare se cheama altfel acum, Curta de Apel nu
mai e de multa vreme la Vila Sutu, Inspectoratul Scolar iarasi s-a mutat de ceva vreme, dar harta e
actualizata, nu? Si asta e doar ce apare la prima vedere, sunt convins ca sunt multe alte greseli...

2. Da-Da
de la Anyway (10:08:37 17 Mai 2007)
plus ca are o serie de greseli .. cel putin pe varianta online .. exemple ar fi Biserica Trei 'Irarhi' din
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